



MŰVELETI ORSZÁGOS RENDŐRFŐKAPITÁNY-HELYETTES KÉSZENLÉTI RENDŐRSÉG PARANCSNOKA

Szám: 29022/40279- 18 /2019. ált.

SZEMÉLYVÉDELMI ÉS LÉTESÍTMÉNYBIZTOSÍTÁSI INTÉZKEDÉS

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 46. § (1) bekezdés a) és d) pontjai alapján elrendelem **2019. május 23-án 06:00 órától a szükséges ideig, de legkésőbb 2019. május 23-án 12:00 óráig**, a Nemzeti Közzolgálati Egyetem Ludovika Campust (1083 Budapest, Ludovika tér 2.) érintően kiindulási pontként az Üllői út 99. szám alatt található parkoló bejáratától, az úttesten keresztül a Korányi Sándor utcai épületek falának a vonalában a Fitoland kertészeti bolt faláig, onnan az úttesten keresztül az épületek valamint a Magyar Természettudományi Múzeum falának vonalában a múzeum Nemzeti Közzolgálati Egyetem felé eső sarkáig, onnan az épület falának vonalában, majd az Orczy kert szélső gyalogútján haladva és onnan a kerten keresztül, az egyetem főépületének hátsó falától légvonalban 100 m távolságra, a kertben lévő tótól a BVHSZC Raoul Wallenberg Szakgimnázium és Szakközépiskolához vezető gyalogútig, onnan a gyalogúton haladva a BVHSZC Raoul Wallenberg Szakgimnázium és Szakközépiskola kert felé eső faláig, onnan a gimnázium épülete falának Üllői út felé eső oldalának vonalában, onnan az útteten keresztül az Üllői út páratlan oldalán található faláig, onnan a páratlan oldalon lévő épületek falának vonalában a kiindulási pontig terjedő terület lezárását.

INDOKOLÁS

A fenti időszakban a Nemzeti Közzolgálati Egyetem Ludovika Campusban megtartásra kerülő programon Magyarország érdekei szempontjából különösen fontos személy, illetve nemzetközileg védett személy megjelenése várható.

A védett személy szabadsága és méltósága bármely sérelmének megakadályozása, a biztonságának szavatolása, az esetlegesen ellene irányuló támadás elhárítása érdekében szükséges a jelzett területre belépők fokozott ellenőrzése, a belépés és benntartózkodás lehetőségének korlátozása, illetve az ott tartózkodók távozásra kötelezése.

A nemzetközileg védett személyek, köztük a diplomáciai képviselők ellen elkövetett bűncselekmények megelőzéséről és megbüntetéséről szóló, New Yorkban, az Egyesült Nemzetek Közgyűlése XXVIII. ülészakán, az 1973. évi december hó 14. napján elfogadott egyezmény kihirdetéséről szóló, 1977. évi 22. törvényerejű rendelet 4. cikk a) pontjában foglalt kötelezettség teljesítése csak a fenti terület lezárásával és a forgalom korlátozásával biztosítható, ezért a rendelkező részben írtak szerint határoztam.

Cím: 1101 Budapest, Kerepesi út 47-49., 1903 Budapest, Pf. 314
Telefon: (06 1) 432-7301, 26-500; Fax: (06 1) 432-7401, 26-409
e-mail: parancsnok@kr.police.hu

Felkérem Budapest rendőrfőkapitányát, hogy az intézkedést - egyetértéssel - további indokolt mértékű ideiglenes forgalomkorlátozási, közrendvédelmi és bűnmegelőzési intézkedésekkel egészítse ki.

Budapest, 2019. május „14”.


Dr. Kuczik János Zoltán r. dandártábornok
rendőrségi főtanácsos

